
Ata da Reunião Ordinária da Diretoria do SIMESC Regional Joinville  
Gestão 2015/2018 

Nr.: 025-2017-JO 
Data: 29 de Agosto de 2017.  
Início da reunião: 12h30min 
Lista de presença: Dra. Tanise B. Damas, Dr. Carlos A. Fischer, Dr. Douglas 
M. Barbosa, Dr. Cassiano G. Ucker e Maiara Ziehmann (secretária) 
1. Leitura da ata da última reunião. 
2. Informes 
2.1 FEMESC 
Resumo de 25/09 à tarde – discutido sobre a questão dos profissionais do 
Mais Médicos, que não têm registro no CRM. Em 25/09 à noite, Dr. Cyro 
Soncini convidou para evento do SIMESC com outros sindicatos que 
acontecerá em 22/09, sexta-feira, em Florianópolis, com questionamentos 
sobre a reforma trabalhista. Dr. Douglas M. Barbosa participou da palestra da 
Dra. Vanessa L. de Almeida no sábado (26/08). Participou, também, da 
eleição dos próximos locais – 2018 será em Imbituba. 2019 será em Joinville. 
2.2 Informe da reunião do Conselho Municipal de Saúde 
Drs. Cassiano G. Ucker e Tanise B. Damas participaram, representando o 
SIMESC Regional Joinville, de Assembleia Geral Ordinária do Conselho 
Municipal de Saúde, no dia 28/08. Pauta: 1) Informe sobre a 
Dengue/Influenza; 2) Informe sobre a Multivacinação; 3) Informe 
Absenteísmo; 4) Eleição da Mesa Diretora do Conselho Municipal de Saúde 
para a Gestão 2017-2019; 5) Recomposição das comissões permanentes do 
Conselho Municipal de Saúde (CAI, CAE, CIST e Comissão de Capacitação) 
e Outras Comissões (Rever Regimento, Critérios para viagem). 
De relevante: 
- aconteceu a eleição da mesa diretora – eleito Sr. Orlando para presidente e 
Sra. Fátima para vice-presidente, 
- os conselheiros, nesta reunião, tiveram seus assentos reservados, com o 
nome da entidade que representam, 
- Sociedade Joinvilense de Medicina (SJM) voltou a fazer parte do Conselho 
Municipal de Saúde (CMS), no segmento profissionais de saúde. 
2.3 Questão do Teto 
Dr. Cassiano G. Ucker informa que Dr. Pedro E. Stumm foi até a Procuradoria 
do município e não teve sucesso. Dr. Rodrigo M. Leal entrou em contato com 
Desembargador Ronei, e informou que a reunião foi muito positiva. 
3. Pauta 
3.1 Reunião com Dr. Vicente Caropreso 
Dr. Vicente Caropreso procurou o SIMESC para se reunir sobre apoio para 
reeleição. 
Nossa pauta: 
- cessão de servidores, 
- protocolo de análogos de insulina, 
- residência Hospital Regional Hans Dieter Schmidt (HRHDS) 
Dr. Caropreso deverá vir a Joinville para a inauguração do funcionamento de 
ala do Hospital Regional. Tentar agendar para esta data. 
3.2 Audiência com Secretaria Municipal de Saúde 
Audiência reagendada para dia 05/09, às 14h. Local: Gabinete da SMS. 
 
 
 
 
 



Pauta:  
- ampliação da Estratégia Saúde da Família em Joinville/realocação de 
médicos; 
- necessidade de direção clínica e comitê de ética no município/parecer do 
CRM; 
- prontuário eletrônico (sigilo). 
Drs. Cassiano G. Ucker, Tanise B. Damas e Rodrigo M. Leal participarão da 
reunião, representando o SIMESC. 
3.3 Chapa direção clínica 
Decidido conversar com a Dra. Luana Ferrabone sobre quais pendências ela 
questiona e levar as declarações dos médicos que estão em dia com CRM. 
4. Assuntos Gerais 
 
 
Ata redigida pela Dra. Tanise B. Damas  
 

 


